



PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE LEME

ESTADO DE SÃO PAULO

Secretaria de **ADMINISTRAÇÃO**
DEPARTAMENTO DE LICITAÇÕES E COMPRAS

ERRATA

Considerando erro material no Resumo de Edital do Pregão Eletrônico nº 002/2022 - Registro de Preços para aquisição de Próteses Auditivas, publicado no dia 22.01.2022, na IMPRENSA OFICIAL DO MUNICÍPIO DE LEME Nº 3115, página 03; Diário Oficial do Estado e São Paulo, Seção I, página 194 e Diário de Notícias, página 09

Onde se lê: RECEBIMENTO DAS PROPOSTAS: A PARTIR DAS 08:00HORAS DO DIA 03 DE JANEIRO DE 2022 ATÉ AS 08:00 DO DIA 04 DE FEVEREIRO DE 2022;

Leia-se: RECEBIMENTO DAS PROPOSTAS: A PARTIR DAS 08:00HORAS DO DIA 03 DE FEVEREIRO DE 2022 ATÉ AS 08:00 DO DIA 04 DE FEVEREIRO DE 2022

Considerando o melhor entendimento dos interessados na primeira e última página do Edital, **Onde se lê: RECEBIMENTO DAS PROPOSTAS:** A PARTIR DAS 08:00HORAS DO DIA 03 DE JANEIRO DE 2022 **Leia-se:** A PARTIR DAS 08:00HORAS DO DIA 03 DE FEVEREIRO DE 2022

Considerando que a alteração supra não influencia na formulação das propostas, visto que a instauração do Edital que foi publicado nas imprensas oficiais possuía data posterior à informada para recebimento o de proposta, não há necessidade de alteração das datas do presente certame.

Publique-se.

Leme, 24 de janeiro de 2022

DR. GUSTAVO ANTONIO CASSIOLATTO FAGGION
SECRETÁRIO DE SAÚDE
Órgão Gerenciador